

Не забудем ваш подвиг великий!

Майское утро,
Солнечный свет,
Нашей Победе
70 лет!

В канун празднования Дня Победы воспитанникам детского сада №30 «Улыбка» выпала честь отстоять Вахту Памяти около Вечного огня. Дети, вместе с педагогами и родителями подготовили форму для такого торжественного случая: моряки, танкисты, пограничники пришли почтить память своих земляков к мемориалу Победы. Ребята внимательно слушали рассказ воспитателя о тех тяжелых испытаниях, которые выпали на долю нашего народа в годы Великой Отечественной войны, с благодарностью вспоминали навечно оставшихся на полях сражений Великой Отечественной. Дети проникновенно читали стихи о воинах, о победе, мире, пели песни о наших защитниках, Родине. В память о тех, кто уже никогда не вернется с войны, ребята возложили цветы около Вечного Огня и почтили их память Минутой молчания.



